



## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE Settore VIII

Polizia Municipale,

. 2654 del 10 SET. 2021

# Città di Modica

OGGETTO: Liquidazione Fattura N. 1021226228 del 08/09/2021 per servizio SMA - Prodotti universali - fornito da Poste Italiane - Contratto N.30070057-030.

CIG: Z20317A3C0

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE

) 3 t

Premesso che con determina N.1296 del 27/04/2021 è stata approvata la proposta contrattuale presentata da Poste Italiane SpA relativa al "Servizio di spedizione di invii postali Senza Materiale Affrancatura (SMA) con pagamento anticipato/contestuale" della durata di anni uno (periodo maggio 2021/maggio 2022);

Richiamata la nota prot. n.41928 del 07/09/2021 con la quale si è provveduto a richiedere a Poste Italiane Spa la emissione di una fattura d'anticipo per servizi SMS di importo pari ad € 10.000,00;

Vista la fattura N. 1021226228 dell' 08/09/2021, emessa da Poste Italiane S.p.A. ed acquisita al prot. n. 42515 del 10/09/2021, per un importo pari ad  $\in$  10.000,00;

Dato atto che la suddetta spesa è esente Iva ai sensi dell'art.10 del DPR n.633/72;

Acquisita la regolarità del DURC di Poste Italiane S.p.A. - prot. INPS 26638473 - scadenza 16/10/2021;

Richiamata la determina sindacale n.3395/2020 con la quale il sottoscritto è stato confermato Responsabile P.O. dell'VIII Settore per l'anno 2021;

Vista la L.r. n.48/91;

Visto il D. Lgs n.267/2000;

#### DETERMINA

1. di liquidare a Poste Italiane S.p.A. – Partita Iva 01114601006 - con sede in Viale Europa, 190 - Roma, la fattura elettronica N. 1021226228 dell' 08/09/2021 per un importo pari ad € 10.000,00;

- -2. di procedere al pagamento della somma di € 10.000,00 a favore di Poste Italiane S.p.A. mediante bonifico bancario alle coordinate indicate nella predetta fattura N. 1021226228 dell' 08/09/2021 (prot. 42515/2021);
- 3. di dare atto che tale spesa risulta impegnata (imp. N.1072/2021) con determina n. 1296/2021 al Cap. 2221/99 del Bilancio 2019/2021- esercizio finanziario 2021;
- 4. di dare atto la suddetta spesa è esente Iva ai sensi dell'art.10 del DPR n.633/72;
- 5. di dichiarare, ai sensi dell'art.6 del vigente PTCP 2019/2021 di questo Ente, che lo scrivente è in assenza di conflitto di interessi di cui all'art.6 bis della Legge n. 241/1990 come introdotto dalla Legge n. 190/2012;
- 6. di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario per i provvedimenti di competenza;
- 7. di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell'Ente.

1 1 3

Ĭ

IL RESPONSABILIE P.O. VIII SETTORE
Rosario Cannizzaro

1 2

1

(Mg 1 ] \* "

r rj 9 et e V

" s a villa i t

Live to the second of the seco

ų; • ye \* it if

\* 1

### SERVIZIO FINANZIARIO

				a fundamental management and a first contract of the first contrac	'MANA LA MA' . Y 130 \ S.
ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA					
Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della					
spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione					
allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei					
seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18					
agosto	2000, n. 267:	Data*	Tmnorto -	Intervento/Capitolo	Esercizio
Mot Week and					333,023333
1072	2021	24-04-2021	€ 10,000,00	2221 99	2021
,	1		<b>,</b>	<i>I</i>	
Modica, 10-09-2021					
Q Wi ue sal					
Il Responsabile del servizio finanziario					
Con il suddetto visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, il presente provvedimento è esecutivo, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del d.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.					
provvedimento e esecutivo, ai sensi den ait. 131, comma 4, dei d.Egs. 16 agosto 2000, n. 207.					
VISTO PER LA LIQUIDAZIONE					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
Visto per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali sulle liquidazioni di cui al presente provvedimento, ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D.L.vo 267/2000.					
Modica,					
Il Responsabile del Servizio Finanziario					
V					
PUBBLICAZIONE					
La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Modica, per					
gg.15					
dal 14 SET. 2021 al 29 SET 2021, ed è repertoriata nel registro delle					
pubblicazioni al n					
Modica,					
Il Responsabile della pubblicazione					